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Logistique, transports (4)

Construction, bâtiments, 
travaux publics (3)

Mécanique, métallurgie (5)

11 entreprises ayant entre 51 et 200 salariés 

Résultats de l’enquête sur les besoins 
des employeurs en Vendée  

Profil

L’importance de l’accompagnement
à la parentalité

91% avec un rythme de travail standard - 
(7h/20h) 17% y accorde une 

très haute importance 

Secteurs d’activités

42% y accorde une 
importance moyenne

42% y accorde une 
importance basse

entreprises 
répondantes

24
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• Le financement des places en 
crèches

55%

45%

36%

Les offres actuellement mises en place 
en matière de parentalité La connaissance des offres de services 

parentalité

42% y accorde une 
importance moyenne

• Dispositif de soutien à la 
parentalité 

• Réseau d’écoute et d’appui aux 
parents

• Relais petite enfance

• Modalités des modes de garde
• Monenfant.fr 

• Congé maternité/paternité au-delà des obligations 
légales

• Actions de soutien à la parentalité (conférences, ate-
liers, journées thémathiques)

16%

5%
• Aide pour les frais de garde d’enfants 
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Les principaux avantages à développer 

une offre de service parentalité

Les offres que les entreprises souhaiteraient mettre en place 
dans l’accompagnement à la parentalité 

• 95% - amélioration du bien-être des salariés
• 82% - fidélisation de leurs salariés
• 58% - réduction le stress de leurs salariés

82%95%58%

67% 
mise en place detemps de sensibilisation
et d’information pour les parents

33% 
mise en place des aides 
financières pour la garde d’enfants

50% 
mise en place d’interventions

de professionnels de la Caf
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Les offres que les entreprises souhaiteraient mettre en place 
dans l’accompagnement à la parentalité 

Les difficultées rencontrées dans la mise en place 
d’offres de service parentalité 

Les ressources nécessaires 
au développement d’une offre 

de service parentalité

74% des entreprises ont un budget limité pour 
mettre en place une offre de service parentalité 

32% manquent d’informations sur les options 
disponibles 

80% - subventions ou incitations fiscales

37% ont des difficultés à concilier les besoins 
des parents avec les exigences opérationnelles 

53% - partages d’expériences

40% - modèles ou guides pour la mise 
en oeuvre


